

**Результаты научной (научно-исследовательской) деятельности за 2022 год**  
**40.05.01 Правовое обеспечение национальной безопасности (Государственно-правовая)**  
**Высшее образование – специалитет**

Выпускающая кафедра – кафедра конституционного и административного права.

Научная (научно-исследовательская) деятельность ведется в рамках научной школы Сибирского университета потребительской кооперации: «Публичное управление и право в современной России: национальные и сравнительно-правовые исследования».

Научное направление кафедры: «Государство и публичное право: история, современное состояние и перспективы развития».

В 2022 году НПП кафедры проводили исследования по следующим научным темам:

- Развитие конституционного, муниципального и международного права России.
- Развитие административного, финансового и налогового права России.

Преподаватели кафедры опубликовали 25 научных публикаций, из них 9 статей в журналах из Перечня ВАК; 15 статей в сборниках международных и всероссийских конференций; 1 статья в других изданиях.

Количество студентов специальности 40.05.01 Правовое обеспечение национальной безопасности (Государственно-правовая), принимающих участие в научной (научно-исследовательской) деятельности – 27.

Обучающимися опубликованы статьи и принято участие в конференциях разного уровня:

- Международной научно-практической конференции «Взаимодействие науки и общества: проблемы и перспективы», г. Уфа, 12.05.2022 г.
- Всероссийских молодежных научных чтениях имени профессора Н.Н. Протопопова, г. Новосибирск, СибУПК, 20.04.2022 г.

По результатам участия в конкурсе на соискание именных грантов Сибирского университета потребительской кооперации (СибУПК) для поддержки научных исследований обучающихся, выигран Грант имени доцента Я.М. Козицина.

Организована работа научного студенческого кружка «Конституционное и административное право России». Обучающиеся выпускного курса осуществляли научные исследования в рамках подготовки выпускных квалификационных работ.